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B3. Porovnavani celych cisel
a3 celé i na diselné ose vice vpravo.
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2) zakrouzkujte nejvétsi 2 uvedenych Gisel:
5307 1 12 8

3) zakrouzkujte nejmensi z uvedenyich isel
46 7 12 08 2

4) Sefadte Gisla od nejvatéiho k nejmenimu:
7252105

5) zZakrouzkujte &isla x, pro kterd plati -2 < x < 1
32013 15

6) Napiste nejvtsi zdporné celé Gislo;

7) Naleznéte a zakroukuijte viechna z4porné celd tisla vétsi ne? -6
6 320 -4 4187

8) Napiste viechna kladnd celd cisla mensi nef 5

9) Napiste viechna cels disla x, pro kters plati -3 < x < 2




